Donc lorsque A déerit {OA) . {1 décrit Fimage de la
droite (OA,) par s” asavoir &7,

Remargue (5t A=Ay, 1=0 et s"(A=0

B . (ER EB)=(AB.AC

(BE.BE) - (BC. B

(AB. .»‘\E)—(f ;2{ t’"’fn

donc EAB et ABC sont indirectement semblables ; de
meéme pour DCA et ABC.

5 ABC = EAB par unc similitude indirecte de
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5, ABC — DCA par une similitude indirecte de
rappor EC.b
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2. DCA 5 ABC - EAB. La compaosition de deux
similitudes indirectes est une similitude directe.
DCA et EAB sont directement semblables de rapport

f.ct 2

*(toSHAY=HA)=A".

SOit 2y —ZA=2¢—2p € 25 =(6-20)+2i=6.
* (10S)B)=1(B)=C donc B'=C.

ol A

3. 1 oS cst une similitude, comme / conscrve les angles
orientés et S change un angle orienté en son opposé.
to S est une similitude indirecte.

Pour A'L)A’ ct Bl% B ona:

—3:41 (_zi}+38-~61:—-8f61+_’J$~:6|:6I
5 3 a 5

-3 -4 Lo 38-61 25+ 108 .
z (—1—43}+T— 3 =5+ 25

Comme "écriture complexe d’une similitude indirecte
est déterminée de mani¢re unique par les images de
deux points distincts, nous en déduisons que f=ros

sxs c_=3-4i_ 38-6i
a pour ceriture complexe ' = s

4.Soit M d'affixe z=x+yiolxe Retye &,
i est invariant par fsi ¢t sculement si :

3 di iy, 826
5 K

XA yi=—

fdy+2y=19
c'est-a- dzrei
dx+2y=-6

Ce systéme a pour ensemble solution 'ensemble +
il 'existe donc pas de point M invariant par £,
frn'est done pas une symétrie axiale.

5.a. Une éoriture complexe de S7 est de a fo
r'=az+botae C* ethe C.
S(By=D & 3+6i=a(-1-400+ 5 (1).

I daffixe -2

t 2
5 D~ 1 +5i estle milieu de [B1] done

appartient 3 A. Hen résulte STy =1.
S(hi=l o 1+5i=a(l-51)+b (2}.
a(~2+1)=2+1i

" SE-Rim
lat-5iy+ =145 &2

{1} et (Z) équivalent a

,{}::.::.:1.! %
dire ’ .
=(1+5i)+ [ s ’](l—m) !
Lo =3-4i . 28+ 14i
Soit a= T et b= T
« 8" a donc pour écriture complexe :
pomd-d4i o 28+ 14i
Z 2 ﬁ b 5 *
. Une écriture complexe de fo s’ est:
_o—3-4 [—3+4i 28—14&} 38 -6i
= z o
5 5 3 N
_o_ . 28+14i 38-6i
LT A 5 S +

2=z 42 -4t

fos" est done la translation de vecteur d'affixe 2 - 41,
Comme DC a pour affixe 2-4i, fos estla transla-
tion ¢* de vecteur DC.

e fos'=1" soit (foshos =t o5, c'cst—:‘%-dirc
fo(s'as)=r"os .comme s’ os'=Id, f=C0o

On peut remarquer que DC est un vecteur directeur
de A car DCLBD ¢
(o' ¥BY=C.

vérifier par construction quc

v e dwd 120
x4y }—T {x—vi)+ z

C(Bx+dy+ 1)+ (4 -3y 231
B 5

(o 3x+dy+1

’t :——-_%-l-w

¢'est-a-dire )

’_ 4x-3y-2
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